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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

132 هدام تیفاعم *

13502/4/30 :هرامش
01/10/1369 :خیرات
:تسویپ

یدیلوت یاهدحاو دمآردرب تیفاعم لامعا دروم رد رظن فلاتخا رب ینبم یتایلام ینف رتفد 3/7/69 - 5/30-2546 هرامش همان
خیرات زا دوش یم رداص سیسات تراک ای هناورپ اهنآ یارب تازلفو نداعمای نیگنس عیانص ای عیانص یاه هناخترازو فرط زا هک
میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم عاجرا بسح یرادرب هرهب هب عورش
لامعا عورشادبمدرومرد هک تسارارق نیا زا هیضق لامجا و حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه رد 66 هام دنفسا بوصم
" هملک یرگیدو هتسناد تیفاعم لامعا عورش ءادبم ار هدنورپ رد جردنم یرادرب هرهب عورش اهنآ زا یکی هک هدش زاربا هیرظن ود
یلاعیاروش یمومع تایه .دناد یم " هناورپ " هملک ارنآ حیحص و هتخانش ریرحت هابتشا زا یشان ار 132 هدام رد جردنم " هدنورپ
تیرثکا یار :دیامن یم یار رودص هب تردابم یتآ حرشب عوضوم قباوسب هجوت و رظن لدابت و یسررب و ثحب زا سپ یتایلام
عوقو لامتحا ثیح زا 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق132 هدام نتمرد جردنم " هدنورپ " هملک هب عجار
عجرمدزن دوجوم هدنورپ روظنم ایآ هک ددرگ یم حرطم لاوس نیا زین روکذم هابتشا مدع ضرفب تفگ دیاب ریرحت هابتشا

صوصخ نیارد تحارص هدش دای هدام 3 هرصبت رد یفرطزا . یتایلام هزوح رد طوبرم یتایلام هدنورپ ای تسا هدوب هناورپرودص
ن�عت رد یگناگود و تریاغم زورب بجوم زین نیا " هدنورپ " هملک دوجو اب هک تسا هتفر راکب " یرادرب هرهب هناورپ " ترابع
عوضوم دیاب ناکملاا یتح ینوناق یاهتریاغمو ماهبا دراوم رد هدعاقلا یلع هکنیا و قوف بتارم هب تیانع اب .دوب دهاوخ ءادبم
خیرات هک دوش یم طابنتسا نینچ هب طوبرم ینوناق ماکحا زا ، دوش عقاو هجوت دروم یلوصا نیزاوم تیاعر و یگنهامه داجیا
دروم ثیح نیا زا یتایلام ینف رتفد رظن و تسا هدوب رظن دروم تیفاعم عورش ءادبم ناونع هب یرادرب هرهب هناورپرد جردنم
.دشاب یم د�ات

اقآ لآ شویراد -شخبرونربکا یلع -یدیمح دومحم -یداه ریم دیجم -یقازر دمحم -یعیمس ربکا یلع -نارمع داژن یقت دمحم

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

1369/10/01 :دنس خیرات
30/4/13502 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یندعم یاهتیلاعف*
یحیرفت یاه عمتجم*
هک یدیلوت یاه دحاو تیفاعم*
هفقو راچد یتدم یارب لیلد ره هب
تسا هدیدرگ
132 هدام تیفاعم *
رد هک هدش نامتک دمآرد*
نارود رد هدش دیق همانراهظا
یم تایلام لومشم132 تیفاعم
دشاب
193 هدامهرصبت دافم یرست
اه هاگراک هب بسن
یقاحلا 7هرصبت عوضوم تیفاعم
132 هدام یحلاصا 3هرصبت و
یتایلام تیفاعم یرست مدع
نوناق 138 و 132 داوم عوضوم
و تاسسوم هب میقتسم یاهتایلام
ای و یتلود ریغ یمومع یاهداهن
یتلود ریغ یمومع شخب

خروم هسلجتروص
یلاع یاروش1396/04/10

255 هدام3 دنب یارجا رد یتایلام
میقتسم یاهتایلام نوناق

3/10/1396 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
و اه تیفاعم لامعا هوحن
یتایلام یاه یگدوشخب
عوضوم تیفاعم لامعا یگنوگچ
نوناق 132 هدام3هرصبت
هک یدراوم رد میقتسم یاهتایلام
زا سپ یقوقح و یقیقح صاخشا
و یدرگناریا تاسیسأت داجیا

هرهب هناورپ تفایرد و یدرگناهج
داشرا و گنهرف ترازو زا یرادرب
و یدرگناریا تاسیسأت ،یملاسا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/13502 :اروش یار

30/4/13502 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/996 :اروش یار
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ار دوخ تیکلام تحت یدرگناهج
رارق ریغ رایتخا رد هراجا تروص هب
دنهد یم
یتایلام یلاع یاروش رظن
نلااعف تایلام صوصخرد
-یراجت دازآ قطانم یداصتقا

،یداصتقا هژیو و یتعنص
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

30/4/13502 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/996 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 5:13 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4763
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4763
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4763
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4763
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4763
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4763
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/5183
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/5183
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/5183
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/5183
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/5183
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/5183
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/5183
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/5183
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/132
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/132
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/132
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

